

忙人 不怠慢,每分钟都关乎生命

最忙碌的时候
水都来不及喝

9月19日下午6点,在日照市人民医院急诊室,一名医护人员正在给一名患者打点滴。这名患者刚打完,她又赶紧忙活着给另一名等待的患者打。

这名医护人员告诉记者,19日还好点,最忙的时候连水都来不及喝。

“我们这个行业比较特殊,每一分钟都关乎着患者的生命,不容丝毫的怠慢。”这名医护人员说完又接着忙了起来。

日照市人民医院急诊科科长刘谦东告诉记者,他们医院的急诊科分为内科和外科两种,共有19名医生、20名护理。

“现在正好刚过了一个接诊高峰期,每年的7月-9月初,是我们急诊科最忙的时候。”刘谦东说。“最高峰时,每个月的接诊量在5000-6000名左右,整个走廊里挤的全是人,隔着1米外说话都听不见。”

刘谦东谦虚地说,医生相对护理人员来讲还工作还相对轻松一些,“最起码只是动动嘴就行,就是苦了护理的那些小姑娘小伙子了。”

无呼吸、心跳患者
抢救仨小时终成功

急诊科护士长何艳艳今年28岁,自2004年考入日照市人民医院后一直在急诊科工作。8年的急诊工作经历锻炼的她说话语速快、走路也快。

在采访中,由于何艳艳说话太快,记者只好掏出录音笔辅助记录。见此情况,何艳艳不好意思地说:“在急诊工作,做什么事都得快。来我们这的都是突发疾病或事故的病人,有时候一晚上就有160多名患者来就诊,而我们的人员少,只能从效率上提升。其

医院急诊室将迎来接诊高峰期

不怠慢,每分钟都关乎生命



双节临近,医护人员又要迎来一个工作忙碌的阶段。本报记者 王娇 摄

实,以前我说话挺慢的,时间长了就练出来了。”

何艳艳用“特种兵”来形容急诊这个职业,“神经时刻紧绷,有耐心、能吃苦、胆够大。”

“7月份的一天晚上11点多,我们科来了一个危重病人,送来时患者已经没有了心跳和呼吸。那天本来患者就多,值班的护士配合医生,连续给这名患者心脏按压3个小时后该病人最终脱离危险。”何艳艳说。“这名患者醒了,但这名护士却累得手都哆嗦,连想喝杯水都端不起来。”

双节不休假
已做好准备

何艳艳告诉记者,他们急诊科的护理人员平均年龄为30岁,最小的一个小姑娘是1990年的。工作再苦再累她们从未抱怨过,但有时面对一些病人的刁难她们觉得

委屈就会偷偷地掉眼泪。安宝丽也是急诊科的一名护理人员,她有一个3岁的孩子。“有了孩子后我从来没跟他一起过一个中秋节,其实想想挺对不住孩子的。”安宝丽说。

“双节来了,我们急诊科又将迎来一个接诊高峰期,虽然不能放假,但我们保证在节日期间为市民的健康安全服好务。”何静静说。

本报记者 徐艳



◀急诊
医生正在
诊治病人。
本报记者
彭彦伟
摄

欢畅双节
特刊

医生为
我们的健康
保驾护航,而
医院急诊科
作为突发疾
病的第一道
关口,他们的
应急处理效
率如何,对于
争取抢救生
命也是至关
重要的。

国庆假
期到了,就
在很多市民高
兴的享受假
期时,医院急
诊科的医护人
员却要迎
来又一个工
作高峰。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



因为太过智能
有时候 你会以为它无所不能

Tiguan途观,融汇多项智能配备,明日科技,今日可及。

智能,让跨越无路不越。

2012款Tiguan途观,搭载傲领同级的4MOTION智能全时四驱,时刻以超然智慧应对各种崎岖考验,轻松征服的角度正是众人仰视的高度。PLA智能泊车辅助系统和无钥匙进入及启动等多项配备,完美呈现明日科技,只为在今日让您一触可及。

2012款Tiguan途观,耀智而生。



Tiguan 途观

—途有境 而观无垠—

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

买上海大众汽车 到奎山汽车城

上海大众汽车 销售热线: 0633-8800888
日照乾通4S店 服务热线: 0633-8769666 地址: 日照奎山汽车城
莒县直营店: 0633-6899888 五莲直营店: 0633-5239678

VW
Das Auto.